

# Фотоотчет спортивного праздника, посвященного Дню защиты детей.

Вот и наступило долгожданное лето – веселая и беззаботная пора для детворы.

В первый день лета вся страна отмечает замечательный праздник – День защиты детей. Дети – это самое ценное, что у нас есть, поэтому необходимо заботиться о них и делать их жизнь как можно лучше. И этот праздник еще раз напоминает нам о том, что веселое и счастливое детство должно быть у каждого ребенка!

1 июня в нашем дошкольном учреждении прошло развлечение, посвящённое этому знаменательному дню. Ребята отправились на «поезде здоровья» в путешествие.

В гости к детям приходили сказочные персонажи: Антошка, Доктор Айболит, Шапокляк, Клоун Клепа и Баба Яга.

**Антошка провел с детьми веселую зарядку.**





**Доктор Айболит пригласил ребят пройтись по «дорожкам здоровья».**



**Старушка Шапокляк провела веселые игры:**



**«Ядро Мюнхгаузена»**





**«Галоши-сороходы»**





**«Прыжки в мешках»**





## «Скакуны»



## «Собери кубики по цвету»



**Клоун Клепа пригласил всех потанцевать.**







**Баба Яга провела конкурс рисунков на асфальте.**





**Праздник подарил детям море положительных эмоций и отличное настроение.**